Контрольная работа по алгебре №2
1. Упростите выражение    
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2. Докажите тождество    
[image: image2.wmf].

3

cos

3

)

6

cos(

2

)

3

sin(

2

sin

a

a

a

p

a

p

a

tg

=

-

-

-

+


3. Решите уравнения:   а)  cos2x+sin2x=
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                                        б)  cos3x+cos2x=sin5x 
4. Известно, что  tg 
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, найдите значение  cos(2
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5. Найдите основной период функции 
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6. Проверьте равенство 
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7. Докажите тождество  
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8 баллов – «5»
7-6 баллов  - «4»

5 баллов  - «3»
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Контрольная работа по алгебре №2
1. Упростите выражение    
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2.  Докажите тождество    
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3. Решите уравнения:   а)  cos2x+sin2x=
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б)  cos3x+cos2x=sin5x .
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5. Найдите основной период функции 
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7. Докажите тождество  
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8 баллов – «5»

7-6 баллов  - «4»

5 баллов  - «3»
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